
Nyert a csatornapályázat!
Karácsony előtti  utolsó munkanapon érkezett  meg 

az írásbeli értesítés, hogy Bükkösd község szennyvíz-
csatorna  kiépítésére közel  500  millió  forintot  nyert, 
természetesen uniós forrásból.
Olyan volt  ez,  mint  egy igazi  karácsonyi  ajándék!  - 
mondja Budai Zsolt.

Korábban többször foglalkoztunk a csatornaberuhá-
zással: a sikeres előkészítésről,  a  beruházásra vonat-
kozó pályázatok  elkészítéséről,  arról,  hogy ezekre  is 
sikerült pályázati forrásokat szerezni annak érdekében, 
hogy az  e  témában  legfelkészültebb  szakembergárda 
készítse el a pályázati munkákat, sőt, arról is, hogy a 
siker korántsem volt biztos így sem, hiszen adott ösz-
szegre sokszoros volt a „túljelentkezés”. Nem árt tud-
ni, hogy Budai Zsolt sokat és sok szakmai helyen  lob-
bizott az elfogadás érdekében, de az elbírálásig csak a 
remény élhetett.
Most már a bizonyosságról tudunk.

Mit kell tudni a beruházásról?
Az igazi nagy munka most kezdődik. Ez óriási be-

ruházás, - összegét tekintve is, hiszen ilyen léptékű fej-
lesztés még nem volt a faluban, de óriási és bonyolult 
munka lesz  ez  a  kivitelezés  terén  is.  Első  lépésként 
nyílt közbeszerzési eljárást kell lefolytatni a kivitelező 
megtalálásához. A közbeszerzési pályázat uniós  lépté-
kű, - vagyis nemcsak hazai, hanem uniós tagállamok-
beli cégek is indulhatnak a tenderen.

Miközben a közbeszerzési eljárás előkészítése, bo-
nyolítása történik, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel 

meg kell kötni a szerződést a pályázati munka teljesí-
tésére. 

Természetesen az önrészt is elő kell teremteni. Ki-
fejezetten a nagy uniós pályázatok önrészének biztosí-
tása céljából az unió forrást biztosít kölcsön felvételé-
hez. Ezt a Magyar Nemzeti Bank finanszírozza,  és a 
kamatokhoz támogatás is jár, tehát rendkívül kedvező 
feltételekkel lehet megkapni.

A  szentlőrinci  kistérségben  eddig  Szentlőrincen, 
Bodán és Kacsótán volt csatorna. Most Bükkösdön és 
Királyegyházán épül meg, - tehát a kistérségen belül 
bizony előkelő helyünk lesz a fejlettséget figyelembe 
véve.
A kivitelezési munkák még ebben az évben elkezdőd-
nek. Néhány épületnél nyomás alapú megoldás lesz, de 
ettől  nem lesz nagyobb a hozzájárulás  mértéke,  és a 
beépített  eszközök karbantartása  az  üzemeltető  köte-
lessége lesz.

Budai Zsolt azzal zárja a tájékoztatóját: természete-
sen sok kérdés  várható,  ezért  kifejezetten  e témában 
közmeghallgatást  szervez  az  önkormányzat.  A  köz-
meghallgatásra azonnal sort kerítenek, ahogy az összes 
információ a birtokukban lesz. Természetesen szakam-
berek részvételével zajlik majd a fórum, így a kérdé-
sekre ott  helyben mindenki  választ  kaphat.  A tervek 
szerint erre még januárban sor kerülhet. A pontos idő-
pontról megfelelő időben kap tájékoztatást a lakosság.

Megvalósulni látszik tehát a település egyik régóta 
dédelgetett álma: hamarosan csatornázva lesz a mi fa-
lunk is. ■

A játszóterektől a szennyvízcsatornáig

­ avagy az elmúlt 3 év fejlesztéseiről
Mindenki  tudja  már,  hogy  az  önkormányzatoknak  kevés 

pénzből kell gazdálkodni, mégoly szerény fejlesztésre sem futja, 
beruházásra  csak  pályázatokból  nyert  pénzből  van  lehetőség, 
amihez saját forrást is kell biztosítani. Nagyon fegyelmezett, fe-
szes pénzügyi gazdálkodásra, előrelátásra és tervszerűségre van 
szükség ahhoz, hogy manapság egy település fejlődhessen.

A bükkösdi Önkormányzat december 15 – én tartott közmeg-
hallgatást, amelyen a megválasztása óta eltelt 3 év fejlesztéseiről 
és a további tervekről számolt be. Az időjárás nemhogy kegyes 
nem volt a község vezetőihez: egyenesen gorombán viselkedett, 
hiszen hirtelen hideggé vált,  havazott,  nyilván emiatt  voltak a 
szokásosnál is kevesebben. Aki rászánta magát a kellemetlen sé-

tára, sok mindent megtudott. Az eredményekkel érdemes a falu minden lakosát megismertetnünk, ezért röviden 
összefoglaljuk Budai Zsolt polgármester képvetítésekkel mellékelt beszámolóját.
Tehát a kérdés: mennyit léptünk előre és miben?  ▶

Önnek is ingyen jár! 
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▶ 

     1. Közterületek karbantartása, - közmunkaprogram.

Amióta  közmunkások  foglalkoztatására  lehetőség  nyílt,  Bükkösd  vezetői  folyamatosan  pályáztak  a 
munkanélküliek alkalmazására, az ő foglalkoztatásukat alapvetően a közterületek rendbetétele kitöltötte. Idén a 
közmunkaprogram  feltételei  megváltoztak:  az  Út  a  munkához  program  nemcsak  a  korábbinál  több 
munkanélküli alkalmazására nyitott lehetőséget, hanem a későbbi segélyezést is munkavégzéshez kötötte. A 
program sikeres volt, - sokan kifejezetten kérték a folyamatos foglalkoztatást is, de ennek nincs meg az anyagi 
háttere. Bükkösd nagy kiterjedésű település, így a közhasznú munkásoknak bőven volt feladatuk a közterületek 
karbantartása, gondozása terén. Lássuk tehát az elvégzett munkát!

− a Hársfa utca – Dózsa György utca közti gyalogoshíd rendbehozatala,
− a Hársfa utcai parkoló füvesítése,
− s Sportcsarnok mögötti terület rendbetétele
− a Petőfi utca vizesárok melletti terület rendbehozatala,
− az Ifjúság utca végének kitisztítása, telkek kialakítása,
− a Templom téri öreg fák kivágása, újak telepítése,
− az Iskola parkjának rendbehozatala,
− a vízelvezető árkok kiárkolása, a lefolyók kitisztítása,
− a Szőlőhegyi és a Korpádi út lekövezése, Árky Zoltán vállalkozóval közös kivitelezésében

Korábban  megírtuk  már,  hogy  a  közhasznú  munkások  bérének  95  %-át  központi  forrásból,  5  %-át 
önkormányzati keretből kellett kifizetni.

2. Új köztéri létesítmények

− Új,  egyedi  kivitelezésű  utcanévtáblák  és  köszöntő  táblák  kerültek  kihelyezésre.  A  költségeket  az 
önkormányzat állta, a munkát közhasznú munkások végezték el.

− Önerőből készült el a megyefai buszmegálló is, közhasznú munkások kivitelezésében, egy ízléses fa 
hirdetőtábla is került a megálló mellé.

Az alábbi fejlesztések mindegyike pályázati forrásból történt:
− Három új játszótér épült: a Hársfa utcában, a Templom téren és a megyefai haranglábnál. Ezek az uniós 

szabványnak felelnek  meg,  elsősorban szigorú balesetmentesítési  előírásokat  kellett  betartani,  szinte 
kizárólag természetesen anyagból készültek, - és a szemnek is tetszetősek, ízlésesek. Az Ifjúság utcában 
is van játszótér, amelyet a szülők építettek,  ennek a felújítását azért nem lehetett megoldani, mert a 
pályázatot  kizárólag  új  építésére  lehetett  beadni,  felújításra  nem.  Mihelyt  felújításra  is  írnak  ki 
pályázatot, az önkormányzat erre is pénzt akar szerezni.

− A bükkösdi temető kőkerítésének megépítése (tervezés, hozzávaló anyag vásárlása, a kivitelezés).
− Az egédi közvilágítás kivitelezése, új lámpák végig az út mentén. 

3. Gép és eszközbeszerzések (mind pályázati forrásból)

− Traktor és „mucsózó”, azaz nagy gaz irtására alkalmas gép.
− Fűnyíró traktor és 3 lengőkasza.
− Tanyagondnoki szolgálat számára új kisbusz vásárlása.

4. Épületek felújítása

− A bükkösdi kisiskola felújítása még az előző ciklusban, 2006-ban kezdődött el és idén fejeződött be. Az 
épületben  tornaterem  kapott  helyet,  a  volt  szolgálati  lakás  pedig  vendégházként  lett  kialakítva.  A 
bútorokat  mintegy  1  millió  forint  értékben  a  Bükkösdi  Közösségfejlesztő  Egyesület  vásárolta,  a 
Mecsekérc Vállalattól, mint szponzortól kapott támogatásból.

− A pálinkafőzde korszerűsítése,
− Az önkormányzat fűtésrendszerének korszerűsítése,
− Az önkormányzat épületében (a teleház volt helyén) vendégszobák kialakítása mind pályázati pénzből 

lett megvalósítva.
A vendégszobák mindegyikében laknak, amely az önkormányzatnak jelent bevételt.

− A megyefai harangláb felújítása, - a tető felújítása lakossági hozzájárulással történt.
− A lovaspályát a BKSE Lovas szakosztálya társadalmi munkában végezte el.

▶
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▶

− A sportcsarnok  felújítása  három lépcsőben  történt,  egyrészt  pályázati  forrásból,  másrészt  a  Nostra 
Cement pénzügyi támogatásával, valamint a vakolást és festést a Nostra Cement munkásai végezték el.

5. Tájékoztatás -Média

− Minden  hónapban  megjelenik  az  önkormányzat  lapja,  a  Bükkösdi  Hírlap,  a  Nostra  Cement  és  a 
NYMTIT támogatásával.

− A település aktuális híreit eseményeit az önkormányzat korszerűen átalakított honlapján lehet elolvasni. 
(www.bukkosd.hu)

6. Együttműködés a non-profit szervezetekkel

Az Önkormányzat  komoly erőfeszítéseket  tesz az együttműködés kialakítására és fenntartására,  nemcsak 
azért, mert egy ilyen kis közösség, mint Bükkösd számára előnyös, ha erős civil élete van, hanem azért is, 
mert sok pályázati forrás kizárólag civil szervezetek számára válik hozzáférhetővé.
− A borverseny, majális,  Lovasnapok, búcsú szervezését  évek óta,  hagyományosan a faluban működő 

egyesületek  szervezik.  (közösségfejlesztő  Egyesület,  BKSE  szakosztályai,  Bükkösd  Holnapjáért 
Egyesület.)

Az önkormányzat és civilek együttműködésében fejlesztések valósulhatnak meg:
− kultúrház felújítása – Közösségfejlesztő Egyesülettel,
− horgásztó fejlesztése – Horgász Egyesülettel,
− Samu Géza emlékház tervezett felújítása a Bükkösd Holnapjáért Egyesülettel,
− az önkormányzat támogatja a Polgárőr Egyesületet.

7. Településőrség létrehozása

Két  településőr  állt  munkába  az  önkormányzat  legfrissebb fejlesztéseként,  pályázaton  nyert  forrásból,  a 
község közbiztonságának megerősítése céljából.

A közeljövőben   tervezett fejlesztések   a következők:  
− Az önkormányzat épületének akadálymentesítése, ezzel együtt az egész épület felújítása.
− A kistérségi oktatási intézményhálózat 1 milliárd (azaz ezer millió!) forintot nyert felújítási munkákra, 

ebből  a  bükkösdi  iskola  és  óvoda felújítására  100 millió  jut.  Az iskola  ezek  után  a  legkorszerűbb 
igényeket is kielégíti, az óvodát pedig nemcsak felújítjuk, hanem kibővítésére is sor kerül.

− A volt ÖNO épülete konyhává lesz átalakítva, pályázati pénzből.
− A Dózsa György utcában járdafelújítás lesz.
− Legnagyobb fejlesztés a szennyvízcsatorna megépítése lesz, - erről következő számunkban részletesen 

beszámolunk.
− A Horgász Egyesülettel együttműködve folytatódik a horgász tó fejlesztése.
− A Bükkösd Holnapjáért Egyesülettel együttműködve Samu Géza emlékház kerül kialakításra.
− A Közösségfejlesztő Egyesülettel  együttműködve a Kultúrház nagyszabású felújítására és bővítésére 

kerül sor.

Végigolvasva a felsorolást, láthatjuk, a település vezetői nem tétlenkedtek az elmúlt években. Az elvégzett 
munkák  nagyságrendjét  mutatja,  hogy  mintegy  52.600.000  forint értékben  történtek  fejlesztések,  -  ebből 
41.720.000 Ft volt a pályázati forrás, az önkormányzat mintegy 11 millió forinttal járult hozzá a fejlődéshez. 
Ez igazán jelentős dolog, figyelembe véve a gazdálkodás folyamatosan romló feltételeit!
A közeljövőben pedig várhatóan 787.600.000 Ft értékben történik fejlesztés! (Ebből mintegy félmilliárd a 
szennyvízhálózat kiépítése lesz.)

Budai Zsolt beszámolóját követően több kérdés is elhangzott, a legfontosabb a szelektív hulladékgyűjtésre 
vonatkozott. A téma jelentőségére való tekintettel néhány szóban e témáról is beszámolunk.

Lesz szelektív hulladékgyűjtés Bükkösdön is. Az ezzel kapcsolatos pályázatot a Biokom megnyerte, most 
vannak folyamatban a közbeszerzési eljárások, a bonyolultságra való tekintettel az eljárás hosszabb ideig tart, 
legoptimálisabb esetben a jövő év közepén kezdődhet meg a hulladék szelektív gyűjtése. ■

44 éves mezőgazdasági szakmunkás végzettségő nő ház körüli takarítást, szőlőműveléssel kapcsolatos munkákat vállal. Esetleg idős 
embereknek bevásárlásban, takarításban segítséget nyújtana. Érdeklődni lehet: 0630/3016090

3



Bükkösdi Hírlap 2009. december

Boldog új évet kívánnak a Nostra Cement Kft. munkatársai!

Színvonalas műsorok az ünnepi időszakban
A  Bükkösdi  Német 
Önkormányzat  támogatása 
révén  az  ünnepek  idején  két 
nagyszerű  műsort  tekinthettek 
meg a település lakói.
2009.  12.  22-én  18  órai 
kezdettel  egy  fantasztikus 
operett-musical  műsor  került 
megrendezésre a Bükkösdi 
Kultúrházban.  A  műsorban  a 
tévéből is jól ismert Tihanyi Tóth Csaba, felesége Bognár Rita valamint 

Bognár  Balázs  lépett  színpadra.   Az előadás  nagyon színvonalas  volt  és  körülbelül  1  óra hosszáig  tartott. 
Közismert táncos és zenés musicaleket adtak elő. Az a mintegy 50 résztvevő, aki eljött megtekinteni  a műsort 
igazán jól érezte magát.   Az előadás ideje alatt  cd-t is lehetett  nyerni, ha jól feleltek a művész által  feltett 
kérdésekre. A helyszínen a műsor után vásárolni is lehetett cd-t a társulattól , amit az előadók dedikáltak is.  
Összességében elmondhatjuk, hogy egy pazar műsort láthattunk. December 30-án este pedig egy igazi minőségi 
német  fúvószenei  műsort  láthattak  a   Sombereki  Fúvószenekar  (Schomberger  Dorfmusikanten)  előadása 
jóvoltából.  A  zenekar  22  fiatalból  állt,  akik  egy  csodás  1  órás  újévváró  műsort  adtak  elő.  A  zenészeket 
vastapssal jutalmazták. Az eseményeket bárki ingyenesen megtekinthette - Bükkösdi Német Önkormányzat 
jóvoltából -, de ennek ellenére is viszonylag kevesen jöttek el, ami valószínűleg az időjárásnak volt köszönhető. 
A visszajelzések  szerint  egy jó  hangulatú  estékkel  sikerült  a  nézőket  megajándékozni.  Reméljük  lesz még 
alkalmunk más műsorokkal is megajándékozni a lakosságot a jövőben is. ■
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Óvodánkban járt Luca a boszorkány
December 14.-18. között a TÁMOP pályázathoz kapcsolódóan, a TŰZ modulon belül óvodánkban a Luca 

napjához köthető népszokásokkal, hagyományokkal ismerkedhettek meg a gyermekek játékos módon.
Igazi boszorkánykonyhává változott át a nagycsoportosok szobája, megtelve kedves varázslatokkal, bűbájjal. 

A boszorkanövendékek kipróbálhatták a bájitalkeverést, a varázslást. Boszibált rendeztek, fekete ruhába bújtak, 
táncoltak denevérekkel, seprűn lovagoltak, bográcsban főztek, fekete pókokkal, boszorkányokkal díszítették a 
szobát.

Felelevenítették a Luca napi népszokásokat is: sütöttek Luca pogácsát, vetettek Luca búzát, kotyolni mentek, 
aranyvesszőt hajtattak, Luca kalendáriumot készítettek, fokhagymával védekeztek a rontás ellen.

A napi tevékenységek változatossága jellemezte a hét eseményeit, amelyről bővebben a www.bukkosd.hu 
oldalon olvashatnak. A témahét képes összefoglalóját is itt találják meg a kedves érdeklődők. 
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Bajnok a nyeregben
Előző  lapunkban 

megírtuk,  hogy  a 
BKSE  lovas 
Szakosztályának 
versenyzője,  Sík 
Gabriella  országos 
bajnokságot  nyert 
távlovaglás 
kategóriában.  Ez  a 
kimagasló siker jogos 
büszkeséggel  tölthet 
el  bennünket, 
bükkösdieket.  A 
lovaglásról, 

versenyekről beszélgettünk Sík Gabriellával.
 Hogyan lett a BKSE versenyzője?
 Én  pécsi  vagyok.  Bükkösddel  úgy  kerültünk 

kapcsolatba  a  párommal,  hogy  a  lovainkat 
bértartásba itt helyeztük el.

 Mióta lovagol? 
 Mindig  szerettem  az  állatokat,  a  lovakkal 

kapcsolatban  pedig  azt  mondhatom,  hogy 
lórajongással együtt születtem. 3 éve lovagolok 
rendszeresen, korábban csak annyit, amennyit a 
hobbilovasok.

 Miért kezdett el versenyezni?
 A  páromnak  köszönhetően.  Ő  ugyanis 

fogathajtóként  versenyző, ő tartott  Bükkösdön 
lovakat.  Miután  szeretem  a  lovakat,  a 
lovassportot,  meg  lovagolni  is  szoktam, 
rábeszélt  a  versenyezésre.  Így  kezdtem  el  az 
edzéseket.

 Miért  éppen  a  távlovaglást?  Hiszen  pl.  az 
ugratás sokkal látványosabb és ismertebb?

 Azért,  mert  a  távlovaglást  érzem  a  ló 
természetéhez  a  legközelebb.  A  többi 
lovassportban  sok a  természetellenes  elem.  A 
távlovaglás  azonban  igazán  a  ló  saját 
adottságaihoz illeszkedik, én pedig kifejezetten 
élvezem.  Azon  kívül  én  az  arab  lovakat 
szeretem,  és  velük  lehet  jól  csinálni  a 
távlovaglást.

 Igen?  A  különböző  lovassportágakhoz 
különböző  típusú  lovak  alkalmasak?  Ez  nem 
közismert a laikusok között.

 Így van.  Az arab ló  szinte  csak távlovaglásra 
alkalmas.

 Miért?
 Mert  ehhez  megfelelő  a  testfelépítése  és 

rendkívül szívós.
 Milyen versenyeken indult eddig?

 A  távlovaglásban  a  versenyszámokat  távok 
szerint írják ki. Az országos versenyeken rövid 
távon (60 km), középtávon (90 km) és hosszú 
távon (120 km, de van 160 km-es verseny is) 
lehet  indulni.  Tavaly  a  megyei  40  km-es 
versenyen I. helyezett  voltam, de megnyertem 
az országos rövid távú (60 km-es) versenyt is.

 Ilyen sikerek után milyen tervei vannak?
 Regisztráltattam magam a középtávú (90 km) 

versenyre is, de ezt követően csak 2 év múlva 
akarok versenyen indulni. 2 év múlva szeretnék 
a hosszútávú versenyen indulni.

 Miért csak 2 év múlva?
 Egyrészt  azért  mert  most  fejezem  be  a  jogi 

egyetemet,  és  fel  kell  készülnöm  az 
államvizsgákra,  másrészt  a  lónak  is  pihenni 
kell.  Ő  már  5  éve  versenyez,  és  nemcsak  a 
lovas,  hanem  a  ló  számára  is  komoly 
igénybevételt jelent, nem szabad túlterhelni. 

 Honnan  tudják  a  versenyzők,  hol,  merre  kell 
lovagolni a verseny alatt?

 A távlovaglásban  meghatározott  körökön  kell 
megtenni  a  távokat,  és  a  megteendő  út 
szalaggal  ki  van  jelölve,  az  is,  hogy 
útelágazásnál  merre  kell  haladni.  Tehát  nem 
lehet  eltévedni.  Erdei  utakon,  szántóföldek 
mellett kell lovagolni.

 Nem unalmas?
 Nem  nem!  Hiszen  annyi  mindenre  kell 

figyelni! Szerintem a távlovaglás nagyon szép 
sport.  Egyrészt  nagyon  kell  ismerni  a  lovat, 
tudni kell, mire képes, mi történik vele, mert az 
arab  ló  képes  összeesésig  menni.  Másrészt  a 
lovasnak  is  alapos  felkészültségre  van 
szüksége. Versenyeken koncentrálni kell a lóra 
és az útvonalra is. Minden kör után állatorvos 
vizsgálja meg a lovakat, ő állapítja meg, hogy 
alkalmas-e a további versenyre. Már az első kör 
után  széthúzódik  a  verseny,  hiszen  a 
versenyidőbe  beleszámít,  ha  a  lónak pihennie 
kell.  Egyébként  éppen  az  arab  lovak 
sajátossága miatt – hogy összeesésig mennek, - 
kell az orvosnak megvizsgálni őket, mert sok ló 
pusztult  el  abban,  hogy  megállás  nélkül 
versenyeztek.

 Mit vizsgál az orvos?
 Több  mindent.  Pl.  azt,  hogy milyen  a  járása, 

nem sántult-e le, nem merev-e a tartása, milyen 
a  pulzusszáma.  Ugyanis  csak  úgy  indulhat  a 
versenyben  tovább,  ha  a  pulzusszáma  a 
nyugalmi értéken van.

 Milyen ló kell ehhez a versenyhez? ▶

6



Bükkösdi Hírlap 2009. december
▶

 Csak  arab  ló,  telivér,  vagy  sagia  arab.  Ezek 
kicsit  alacsonyabbak,  nagyon  szikárak, 
kisfejűek.  De  még  egyéb  szempontok  is 
vannak.

 Gondolom, fontos a ló és lovas kapcsolata is...
 Nagyon fontos. A ló alapos ismerete pl. azért is 

fontos, mert a lovasnak tudni kell,  mikor kell 
visszavennie  a  tempót,  különösen  hosszú 
távnál  lényeges  ez.  A  ló  egészségéről,  sőt, 
életéről van szó!

 Hogy  ítéli  meg  a  lovassport  helyzetét 
Magyarországon?

 Sok  a  díjlovagló,  kevés  a  távlovagló.  Az 
előbbiből 3 ezer regisztrált  versenyző van, de 
sokkal  több  nem  regisztrált,  mivel  kisebb 
versenyeken,  pl.  a  megyei  versenyeken  nem 
szükséges,  hogy  regisztráltak  induljanak. 
Távlovagló versenyzőből csak kb. 60 – 70 van 
regisztrálva.

 Mi ennek az oka?

 A távlovaglás kevesebb sponzort vont, nyilván 
azért,  mert  nem  olyan  látványos,  mint  az 
ugratás.  Lehet,  hogy  ezzel  függ  össze,  hogy 
kevesebb  a  pénzdíjas  verseny  is.  Ennek 
ellenére  a  magyar  versenyzőknek  nem  kell 
szégyenkezniük,  mindig  jelen  vannak  a 
világbajnokságokon is, nem is sikertelenül, pl. 
a juniorok idén III. helyezést értek el.

 A versenyzéshez saját lóra is szükség van?
 Nem, vannak ugyanis tenyésztők lovagoltatják 

a  lovaikat,  sőt,  vannak  olyan  tenyésztők  is, 
akik kifejezetten lovast keresnek.

 Mondta, hogy 2 évig pihenteti a lovát. Milyen 
távlati tervei vannak?

 Mindenképpen  indulni  akarok 
világbajnokságon is. Ehhez azonban pénz kell. 
Hiába  látszik  „olcsó”  sportnak  a  távlovaglás 
(hiszen  nincs  eszközökre  szükség,  mint  pl.  a 
díjugratásnál),  de  egy  világversenyre  pl. 
szállítani kell a lovat, hoteltszámlát kell fizetni 
stb., tehát komoly költségekkel jár. ■

Új év, új tervek a Bükkösd Holnapjáért Egyesületnél

Egyesületünk ezúton kíván minden kedves Olvasónak Boldog Új Évet!

2010-es évet újult  erővel,  a  falu  apraját,  nagyját  megmozgató  színes,  változatos  programokkal  kívánjuk 
indítani.  A beszámolónkban  hírt  adtunk  a  sikeres  pályázatról,  melynek  keretében  sor  kerül  a  Samu Géza 
Emlékház felújítására. Az előkészítő munkálatok már megkezdődtek.  

Január hónapban összehívunk egy Közgyűlést, mely keretében az Egyesület Elnöksége számot ad a 2009-es 
évben  végzett  munkájáról,  valamint  a  költségvetés  beszámolója  is  megtörténik.  Ebben  a  hónapban  a  már 
hagyományossá  vált,  Ingyenes  Ruhaosztásunkat  is  megtartjuk,  itt  jó  minőségű  felnőtt  -  és  gyermekruhák 
kerülnek kiosztásra. 

Február a  farsangolás  időszaka.  Valentin  -  nappal  egybekötött  Farsangi  Bál  megszervezését  tervezzük. 
Évről- évre egyre többen bátorodnak fel, s öltöznek jelmezbe, így emelve a bál hangulatát.

Március a  Nőnap hava.  E jeles  alkalomból  Nőnapi Bált  szervezünk Bükkösd lányai,  asszonyai  részére. 
Ennek az ünnepségnek a keretében szeretnénk ingyen vendégül  látni  minden bükkösdi lányt,  asszonyt  egy 
zenés  mulatság  keretében.  Az  ide  ellátogató  vendégek  az  alkalomhoz  illő,  meglepetés  műsorban  fognak 
részesülni.

Áprilisban a Húsvétra készülünk és természetesen a gyermekek sem maradhatnak meglepetések, programok 
nélkül. Húsvét előtt Kézműves Délutánt szervezünk az ő részükre. Itt lehetőségük lesz tojásfestésre, tojásfa 
készítésére, gyöngyfűzésre, dekupázs technika kipróbálására, agyagozásra, kosárfonásra. A meglepetés ajándék 
sem  fog  elmaradni.  Májusban a  hagyományoknak  megfelelően,  az  Önkormányzattal  összefogva 
megszervezzük  a  Majálist.  Igyekszünk  a  programok  változatássá  tételéhez  hozzájárulni,  minden  tagunk 
szívesen vesz részt a gyermekprogramok lebonyolításában.

Elgondolkodtunk  azon  is,  hogy nem csak  a  gyermekekben,  de  még  bennünk felnőttekben  is  milyen  jó 
élményt kelt a mai napi, a három évig folyamatosan megrendezésre került Nyári Gyermektábor emléke. Sajnos 
nem volt  módunk az utóbbi  időben a megszervezésére,  de idén megfogadtuk,  hogy minden erőnkkel  azon 
leszünk, hogy újra életet leheljünk a táborba. A gyermekek szívesen vennének részt benne, ingyenes ellátásuk 
pedig a szülőknek is könnyebbséget jelentene. Egy ilyen kis közösség, mint a mi falunk példát mutatott sok 
nagyobb községnek a tábor megszervezésében, lebonyolításában, nem szeretnénk e hagyományt megszakítani. 
A gyerekek és felnőttek egyaránt maradandó élményeket, emlékeket, barátságokat kötöttek e pár hét alatt. 
Első félévi terveink röviden ezek lennének. Igyekszünk anyagi forrásainkat arra fordítani,  hogy a bükkösdi 
lakosokat még jobban összekovácsoljuk, az ellentéteket félretegyük, s merjük azt mondani: Jó Bükkösdinek 
lenni! ■

Ninkóné Györe Valéria
BHE. elnöke
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Helyesbítés

Az előző számban a Katalin-Erzsébet napi bálról szóló írásunkból – a szerkesztőségen kívül álló okokból 
kimaradt a támogatók felsorolásából a Bükkösd Holnapjáért Egyesület. A hibát a szervezőktől kapott hibás lista 
okozta,  amelyről  az  egyesület  neves  véletlenül  lemaradt.  A tény tehát  az,  hogy az  Egyesület  is  anyagilag 
hozzájárult a jótékonysági bál megrenedzéséhez. ■

NymTIT Gyorsinfo – 2009. december

Boda

Falugyűlést  és  közmeghallgatást  tartottak  a 
faluházban,  december  13-án.  A  gyűlés  után  a  falu 
polgárai  ajándékcsomagokat  kaptak  az 
önkormányzattól.

Bükkösd

A Duna-Mecsek Területfejlesztési Alapítvány által 
kiírt és a Norvég Alap által finanszírozott pályázaton 
22 millió  forintot  nyert  a  település.  Az összeget  az 
önkormányzat  épületének  teljes  akadály-
mentesítésére,  és  az  épület  előtti  parkolók 
kialakítására  fordítják.  A  munkálatok  –  az  időjárás 
függvényében – valószínűleg 2010-ebn kezdődnek.

Cserdi

A  december  19-ére  tervezett  templomi  kerítés 
átadása  elmaradt,  ugyanis  a  hideg  időjárás 
megakadályozta a befejezést.

A  karácsonyi  hangulat  fokozásának  céljából, 
ünnepi díszkivilágítást kapott a település. 

Helesfa

A településen az összes 2009-re tervezett fejlesztés 
műszaki átadása megtörtént.

Nagy öröm érte  Helesfát.  A „Helesfa-tó  projekt” 
pályázata  elnyerte  a  Földművelésügyi  és 
Vidékfejlesztési Minisztérium támogatását, így 2010-
ben  befejezhető  lesz  a  kikapcsolódást  segítő  új 
látványosság  –  tájékoztatott  Gondos  Gyula 
polgármester.

Budapesti évzáró

Az elvégzett munka szempontjából eredményes, az 

elkövetkező  évek  feladatainak  kijelölésében 

mozgalmas  évet  zárt  a  Radioaktív  Hulladékokat 

Kezelő Kft.  Dr. Hegyháti József ügyvezető igazgató 

Budapesten összegezte a társaság ezévi működését. A 

most is szép számban megjelent újságíróknak idén is 

arról számolhatott be, hogy az RHK Kft. létesítményei 

a  terveknek  megfelelően,  biztonságosan  üzemelnek. 

Újságírói  kérdésre  megjegyezte,  hogy  az  érintett 

térségek  lakossága  ismeri  és  elfogadja  a  tárolók 

működését  és  a kutatások céljait.  A sajtóeseményen 

nagy érdeklődést váltott ki a társaság „Megalapozás a 

magyarországi  radioaktívhulladék-elhelyezési  és 

kezelési  programhoz”  című  dokumentuma,  amely 

több alternatívát megvizsgálva adja meg a válaszokat 

a  különböző  radioaktív  hulladék  típusok  megfelelő 

kezelésére.  Ezt  követően  egy  jó  hangulatú  ebéd 

következett,  ahol  a  társaság  szakemberei  és  a  sajtó 

képviselői  részletesebben  is  átbeszélhették  a 

radioaktívhulladék-kezelés hazai fejleményeit.    ■

A lap megjelenését a Nyugat-Mecseki  

Területfejlesztési és Információs Társulás 

támogatja!

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N o s t r a  C e m e n t  K f t .  t á m o g a t j a !

B ü k k ö s d i  H í r l a p  –  Bükkösd község hivatalos lapja. Megjelenik havonta Bükkösd közigazgatási területén. 

Ingyenes kiadvány. Az online változat elérhető a www.bukkosd.hu címről
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December

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

November

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30

Október

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

Augusztus

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31

Július

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

Május

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

Június

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30

Február

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

Március

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

Szeptember

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

Január

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

Április

Hé Ke Sze Csü Pé Szo Va

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30


